

芙蓉路营盘路口借道左转,你咋看?

长沙交警提出新通行方法,征市民意见

本报3月23日讯 长沙芙蓉路营盘路口左转红灯难等,很多驾驶员都深有体会。为了提高路口的通行能力,长沙市交警支队想在路口推行借道左转新举措,左转车辆到了路口可借用部分逆向车道通行:利用逆向车道增设左转弯临时车道,增加路口相关方向车辆通行能力。在南北入口设置逆向车道的左转待转区,靠近路口部分中心护栏设为活动护栏,调整相关信号灯相位及标志标线,在工作日7:00-20:00运行。

新通行方法有点小难度,交警部门给大伙综合分析了利弊。芙蓉路营盘路口南北向借道左转交通组织通过三湘都市报征求市民意见,您有好的意见和建议可发送邮件到csj122@qq.com邮箱。

【利】理论上可提高通行能力

可在一定程度上提高路口的通行能力:在不降低其他交通流向通行能力的情况下,由于南北入口左转相位单位时间内的通行能力可得到提高,理论上每个信号周期南北入口的

左转弯通过量可增加20辆左右。

另外,由于芙蓉路-营盘路口的通行能力得到提高,可在一定程度上缓解芙蓉路、营盘路主干道(特别是芙蓉路南北向)的交通拥堵。

【弊】路口复杂程度增大需要适应期

由于逆向车道局部设置为左转弯车道(新生事物),不熟悉的驾驶人难以适应,可能产生走错道的情况,甚至引发拥堵。通过深圳等城市的实践,借道左转的机动车有闯红灯的情况,或由于车速过慢,不能在本左转相位内及时消化,将影响路口出口的交通安全与畅通。

由于芙蓉路-营盘路路口的通行能力得到提高,而周边路口的通行能力未相应增大,可能导致周边路口(如:营盘路-蔡锷路口、营盘路-东风路口、芙蓉路-湘春路口、芙蓉路-湘雅路口等)的交通拥堵。

新举措实施后可能导致周边路口交通拥堵,有可能导致芙蓉路-营盘路口出口交通不



畅(特别是南北出口),极可能发生出口积压车辆占用新设借道左转车道,使左转车辆无法进入新设借道左转车道。

此外,一旦新设“借道左

车道”内出现车辆抛锚、交通事故等情况,将使南北向直行车辆受阻,从而导致路口交通拥堵和交通秩序混乱。

■记者 黄娟

交通连线

春运严重交通违法或影响驾驶人个人信用

本报3月23日讯 记者今日从省公安厅交警总队获悉,在公安部交通管理局部署下,各地将公开公示公路客运车辆、旅游包车、危化品运输车、校车等4类重点车辆在2016年春运期间发生并被查处的严重交通违法行为。交通违法行为驾驶人个人信用或受影响。

根据国家发展和改革委员会、公安部等13个部门联合下发的《关于总结春运信用建设经验持续优化春运服务的意见》要求,各地公安交管部门将于4月底前通过当地新闻媒体、门户网站等渠道公开公示2016年春运期间重点车辆严重交通违法行为。

公安部交通管理局将汇总各地情况在122交通网(www.122.cn)统一公布,并向信用中国网(www.creditchina.gov.cn)推送,为金融机构、保险公司、税务机关、社会信用机构等单位评估当事人融资授信、确定保险费率、评定纳税信用等级、调整信用等级或评分时提供参考。

■记者 黄娟

赵丽颖助力君畅全国热销 君乐宝全国市场发力

3月22日上午,君乐宝“君畅乳酸菌全国上市暨品牌战略发布会”在成都举行。在全国近千名经销商的见证下,君畅与来自全球的供应商共同发起“常温乳酸菌品质升级联盟”保障产品领先品质,并联合代言人赵丽颖正式发布“我的畅活法”全新品牌主张。

行业专家认为,目前中国常温乳酸菌市场百花齐放、百家争鸣,然而更多品牌主要集中在区域市场竞争,全国性的品牌还没有出现。“君畅的全面上市展示了君乐宝全国扩张的雄心,有望引领整个常温乳酸菌行业升级。”

常温乳酸菌引领乳业下一个黄金时代?

发布会现场,AC尼尔森快速消费品研究部总监肖潇公布的监测数据显示,近年来常温乳酸菌饮料市场持续保持快速增长,增长速度持续多年保持在40%以上,成为乳品行业增长最快的品类。

“正是因为看中了其中巨大的市场潜力,君乐宝已将做大君畅作为继奶粉之后布局全国的战略举措,进一步发力全国市场。”君乐宝乳业执行总裁仲岩表示,未来5年,君乐宝将把君畅作为战略布局的拳头产品,力争将其打造成年销售额50亿元的超级大单品,并借此提升君乐宝作为全国综合性乳企的竞争实力。

据了解,君畅乳酸菌上市以来一直受到市场的热烈追捧,2015年销售



君乐宝乳业常温事业部总经理 屈殿令 增长率高达300%。君乐宝乳业常温事业部总经理屈殿令介绍,2016年,君畅产品升级并正式发力全国市场,将以大华北市场为根据地,向全国市场扩张,引领消费趋势,促进整个常温乳酸菌行业升级。

国内首个“常温乳酸菌品质升级联盟”成立

会上,君乐宝与德国博世集团、丹麦科汉森公司等国际供应商共同发起成立“常温乳酸菌品质升级联盟”,运用全球顶尖工艺保障君畅产品的领先品质,以低温冷灌装及瓶口易撕等领先工艺推动整个常温乳酸菌行业的品质升级。

据了解,君乐宝是国内率先引进博世集团低温冷灌装生产线的乳品企业。“作为欧洲无菌设备制造的领导者,博世之所以选择君乐宝合作,是因为其在产品品质上精益求精的精神与

博世的品牌理念高度吻合。”博世集团亚太区销售总监 Boris Becker 在会上对君畅表示了认可,“引进低温冷灌装生产线可使君畅产品更加安全可靠、口感更优,同时最大程度保留产品的营养。”

此外,君乐宝还在产品的消费体验上精益求精,斥资千万研究产品的保鲜封口,在保障品质安全的同时,更加方便消费者的饮用,率先解决了常温乳酸菌行业长期以来,因包装封口问题导致消费体验差的难题,在产品工艺上实现了质的飞跃。

赵丽颖助力君畅全国热销

前不久,君畅品牌 TVC“我的畅活法”登陆湖南卫视,代言人赵丽颖在 TVC 中青春活力的表现让观众印象深刻。本次发布会上,君畅携手代言人赵丽颖正式发布 2016 年全新的品牌战略,并以视频形式对全新品牌主张“我的畅活法”进行了深入诠释。

“新的市场机遇下,唯有能够准确捕捉品类风向、满足消费者需求的产品,才能从市场的大浪淘沙中脱颖而出,成为真正的王者。”《糖烟酒周刊》副总编梁剑表示,未来常温乳酸菌市场将继续保持高速增长。凭借卓越的品质、领先的品牌理念和全面的市场布局,君畅乳酸菌有望在未来几年持续领跑市场。

“最强出题人”荣登杰座 “最强大脑”挑战“绝对音速”

在2月26日播出的《最强大脑》第八期节目中,著名主持人孟非,与张召忠、Dr.魏一起作为“最强出题人”为“听风者”许禄出题。在“绝对音速”环节许禄盲听30辆东风标致508鸣笛后,能准确辨识出嘉宾所驾驶的508车辆编号和车速,其听音辨速的能力震惊全场!

平心而论,东风标致508无论是从设计上,还是从驾乘体验上来说都是中高级车市场上的实力之作。在设计方面,东风标致508采用与概念车Exalt相同的造型基因,以内外兼修的“全球设计”,满足“心赏家”视觉、触觉的尊享感受;在动力方面,收放自如的“T+STT 高效动力”,更是为“心赏家”带来了激情澎湃而又理性释放的驾驭体验;在科技引领生活的智能时代,“智能驾控”诠释了东风标致508与时俱进的科技意识,为“心赏家”们带来了便捷舒适的驾乘生活。

“许禄这样的人来到舞台,让我觉得自己的工作有了更大的意义,我们生来平等,无法选择出身、父母、身体,但是可以用自己的大脑改变命运改变这个世



界。”Dr.魏在许禄挑战成功后,有感而发。

不论是在动力方面,还是科技配置和外观设计上,东风标致508都注定为懂得生活艺术的“心赏家”而生。他们有张有弛,心有态度,事业、生活都能收放自如;他们有容有量,心生豁达,以欣赏之心胸怀世事;他们有型有款,心有品位,优雅气质源于深刻内涵;他们有胆有识,心有主见,不固执却也异常坚定。他们用心去赏生活之美,用心去享成功之悦。他们是这个时代最懂生活的“心赏家”!

作为《最强大脑》第三季官方唯一指定用车,东风标致508为全国各地天才选手的轻松出行带来关怀备至的驾乘体验,更以“高效动力”、“智能驾控”、“全球设计”为纽带紧密连接各位懂得生活艺术的“心赏家”,真正诠释了“驾乘尽享的中高级杰座”的高品质产品魅力。

诺安纯债基金迎来首个开放期

在资产配置荒及央行进一步降准仍有空间的大背景下,债券市场前行脚步更加坚实。WIND数据显示,将于3月28日迎来首个开放期的诺安纯债定期开放债券基金,通过投资组合的积极主动管理,自2013年3月成立

以来,A、C份额均获得了30%以上的回报率,即简单算术年化收益率均超过10%,建议有稳健投资需求的投资者可重点关注,把握机会。届时可通过工商银行等各大银行、券商、诺安基金官网及微信平台进行申购。

国泰惠民益贷让您生活不焦虑

国泰惠民益贷,理财升级不止是投资APP

互联网理财还有什么可能性?国泰惠民益贷的负责人表示,多样化的理财产品只是一个开始,除了常见的资金募集类产品外,票据、债券转让、影视投资、海外投资等多种产品都已

在国泰惠民益贷上出现或即将推出,并得到了银行和保险公司的理赔服务。未来,国泰惠民益贷还将升级APP端的功能,更多基于医疗、健康、生活、教育等相关社会热点的新产品新服务还将提供给国泰惠民益贷的用户,助力他们的“新”中产生活不断升级。

2016年开年,股市跌、房市升温,仅有年终奖可以支配的小户散户如何理财?

正努力改善自己财务状况的“新”中产群体,如何在起步阶段开展合理的理财和投资决策已经成为了一个必须要学会的课题。